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Анализ анкетирования родителей МБДОУ № 66 по оценке работы 

инструктора по физической культуре Юдиной Юлии Сергеевны 

 Цель: Определить уровень работы инструктора по физической 

культуре Юдиной Юлии Сергеевны родителями воспитанников детского 

сада № 66. 

 В феврале 2024 года родителям детского сада № 66 была предложена 

анкетирование, с целью определения, в процентном соотношении уровня 

работы инструктора по физической культуре Юдиной Ю.С. 

 В анкетирование приняли участие 112 человек из 200 родителей 

МБДОУ № 66 всех возрастных групп. Результаты анкетирования обработаны 

в процентном соотношении от общего числа родителей, принявших участие в 

анкетировании. 

 Для выявления уровня работы педагога родителям были предложены 

следующие вопросы: 

1. Посещает ли ваш ребёнок с желанием занятия по физической культуре? 

2. Проводит ли инструктор по физкультуре открытые мероприятия? 

3. Выступает ли инструктор по физической культуре на родительских 

собраниях с рекомендациями по успешному физическому развитию и 

сохранению и укреплению здоровья детей? 

4. Организуются ли в ДОУ спортивные мероприятия с привлечением 

родителей? 

5. Получаете ли вы какие- то конкретные рекомендации, советы, 

консультации по физическому воспитанию ребёнка от инструктора по 

физической культуре? 

6. Проводится ли инструктором по физической культуре пропаганда о 

здоровом образе жизни? 

7. Видите ли вы в инструкторе по физической культуре профессионала? 
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8. Видите ли вы повышение интереса ребёнка к физической культуре? 

 

Итоги анкетирования: 

Проведённое анкетирование родителей показало:  

85%   родителей считает высокий уровень работы инструктора по 

физической культуре Юдиной Ю.С. 

95%   родителей заметили, что ребёнок с удовольствием посещает занятия по 

физической культуре 

92% анкетируемых отметило, что консультативный материал и информацию 

по физическому воспитанию ребёнка они получают от инструктора по 

физической культуре. 

97% родителей отметили повышение интереса ребёнка к физической 

культуре.   

 


